



Коммунальщики провели корректировку оплаты за теплоэнергию - с. 3



Когда в поселениях района народные гуляния в честь Масленицы - с.3



Изменения по ежемесячным выплатам из маткапитала - с.7



Дорожники наращивают лёд на Иртыше, чтобы открыть переправу - с.13



Браконьеры не успели вывезти добычу из леса - с.13

16+

№ 3 (10680)

24 января 2020 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Иртышская правда



ТВ-программа с 27 января по 2 февраля

8 ФЕВРАЛЯ В БОЛЬШЕРЕЧЬЕ - «ЛЫЖНЯ РОССИИ»! РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ, ПОЛУЧАЙТЕ ДОПУСК ВРАЧА И ВЫХОДИТЕ НА СТАРТ! (0+)



Счастливого пути!



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

МБОУ «Курносковская СОШ»



В январе 2020 года
получен
новый
автотранспорт
в рамках
национального
проекта
«ОБРАЗОВАНИЕ»

Губернатор Омской области Александр Бурков вручил директорам школ ключи от новых пассажирских автомобилей для доставки учащихся к месту учёбы. Уже в ближайшие дни 20 автобусов и «Газелей» выйдут на маршруты в Омске и 17 районах области, в том числе в селе Курносово Большереченского района.

Новости о получении школой микроавтобуса радо всё Курносово. Сегодня некоторые ребята признаются, что, увидев в сюжете по телевизору, как губернатор вручает ключи директору своей

школы, трудно было сдержаться, чтобы не закричать «Ура!» - Мы очень довольны и рады, что наша школа получила новую «Газель»! Ждали после уроков, когда она в первый раз приедет сюда, нам

первым разрешили побывать в салоне – здорово! Всё новенькое здесь, красиво очень, кресла мягкие, удобные, пока ещё в целлофане, мы счастливы! – наперебой делятся ученики. *Продолжение на с.4*